

○運営要領 訂正資料

- p.1 「Ⅰ.概要 C.テーマ」
2行目「発揮できるように」を「発揮できるような」に訂正。3行目「味わえるように」を「味わえるような」に訂正。
- p.6 「Ⅱ.詳細 A.委員長団 3.各種規則の制定 (3)酒類規制 ②樽酒振る舞い」
2行目「H.本部企画局」を「J.本部企画局」に訂正。
- p.9 「Ⅱ.詳細 B.財務局 4.企画団体物品支給制度（以下、企団給）の実施 (1)目的」
「対して」を削除。
- p.9 「Ⅱ.詳細 B.財務局 4.企画団体物品支給制度（以下、企団給）の実施 (2)概要」
6行目「設けている」を「設ける」に訂正。
- p.32 「Ⅱ.詳細 G.総合計画局 5.総合交通計画 (2)交通規制 ③ペDESTリアンデッキの規制 B)方法」
1行目「設置し、進入を防ぐ」を「設置する」に訂正。
- p.41 「Ⅱ.詳細 H.情報システム局 4.委員会開催企画 (2)後夜祭オープニング映像 ④雨天時対応」
1行目「アップロードして、」を「アップロードし、」に訂正。2行目「Twitter で YouTube のリンクを流す」を「Twitter に YouTube のリンクを投稿する」に訂正。
- p.44 「Ⅱ.詳細 I.ステージ管理局 4.UNITED ステージにおける交通規制・自転車撤去」
2行目「自転車の交通」を「自転車及び歩行者の交通」に訂正。
- p.51 「Ⅱ.詳細 J.本部企画局 3.来場者参加型部門 (4)樽酒振る舞い ②概要」
1行目「酒造」を「酒蔵」に訂正。
- p.51 「Ⅱ.詳細 J.本部企画局 3.来場者参加型部門 (4)樽酒振る舞い ④安全対策」
「配布の際に右手甲にスタンプを押し、すでにスタンプが押しあてられている人には配布をしないことで、一人一杯の配布量を守る。来場者が列に並んでいる際にブラックライトを右手甲にあてて二杯目でないことを確認する。」と「また、車を運転する予定はないか、同日二杯目の配布ではないか、飲酒後に企画に関わる予定はないかを配布前に確認する。」を追加。
- p.53 「Ⅱ.詳細 J.本部企画局 3.来場者参加型部門 (7)休憩所 ②概要」
「(詳細は「Ⅱ.詳細 H.情報システム局)」を追加
- p.53~55 「Ⅱ.詳細 J.本部企画局」
「企画目的」を「目的」に、「企画概要」を「概要」に訂正。
- p.58 「Ⅱ.詳細 L.調査専門部会 3.観察調査の実施」
「来場者数を推計するために観察調査を実施する。各エリア（第一エリア、第二・

第三エリア、会館エリア、体芸エリア) に設けるチェックポイントで実行委員が来場者を数える。」を「来場者数を推計するために行う。各エリア(第一エリア、第二・第三エリア、会館エリア、体芸エリア) に設けるチェックポイントで観察調査を実施する。」に訂正。